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ZČU přidává do nabídky celoživotního vzdělávání výraznou novinku: některé kurzy
mimořádného studia bude možné zakončit mikrocertifikátem uznávaným po celé Evropské
unii. Zájemci o letní semestr mimořádného studia už se mohou hlásit třeba na
programování, právo, jazyky nebo psychologii.

Mikrocertifikát je nový způsob zakončení kurzů na ZČU akreditovaných v rámci celoživotního
vzdělávání. „Síla mikrocertifikátu spočívá v tom, že splňuje evropské standardy, takže výstupem není
jen potvrzení, ale mezinárodně uznatelný diplom v Evropské unii,“ vysvětlil vedoucí odboru
Celoživotního vzdělávání ZČU Jan Topinka. Fakulty samy určují, jak kurz postaví. Někde stačí jeden
předmět za semestr, jinde může být podmínkou pro získání mikrocertifikátu absolvování celé sady.

Například Fakulta aplikovaných věd nabídne tři matematické předměty, kdy po jejich úspěšném
ukončení student obdrží mikrocertifikát o absolvování programu Finanční matematika a modely.
Mnohé kurzy budou dostupné také online. V prvním testovacím výběru jich je zatím 18, výběr je na
webu CŽV ZČU.

Mimořádné studium spustila ZČU od tohoto akademického roku a v prosinci otevírá přihlášky pro
letní semestr. V nabídce bude přibližně sedmdesát kurzů, znovu oblíbené psychologie a
programování, ale také němčina, právo nebo technické předměty. Mimořádné studium se vyučuje
vždy prezenčně, zájemci na něj docházejí do běžné výuky se studenty ve standardním režimu
denního studia. Absolventi získají univerzitní certifikát. Některé tyto kurzy ale mohou být nově
zakončené i mikrocertifikátem.

„Přestože se může na první pohled zdát, že dvě formy zakončení celoživotního vzdělávání vytvářejí
zmatek, jejich role jsou rozdílné a doplňují se. Mimořádné studium otevírá dveře široké veřejnosti k
univerzitním předmětům. Mikrocertifikáty pak dávají vybraným kurzům evropskou váhu a
mezinárodní čitelnost,“ vysvětlil prorektor pro studium Jiří Kohout. ZČU dlouhodobě směřuje k tomu,
aby většina kurzů mimořádného studia byla do budoucna zakončená mikrocertifikátem.

Do zimního pilotního semestru mimořádného studia v září nastoupila necelá stovka posluchačů z řad
veřejnosti. Největší zájem byl o Obecnou psychologii a psychologii osobnosti, Fyzikální základy
kvantových výpočtů nebo o Počítače a programování. Přihlášku do letního semestru je možné poslat
do konce ledna.

https://info.zcu.cz/Mimoradne-studium-na-ZCU-vypisuje-kurzy-na-letni-semestr--Nektere-pujdou-ukon
cit-mikrocertifikatem/clanek.jsp?id=8907
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